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MeTonnueckre peKOMEHIAIUU 110 BHITIOJTHEHUIO KOHTPOJIBHON PabOTHI 110
aHTJIMACKOMY SI3BIKY JUISI CTYZE€HTOB 3a04YHOT0 OT/ENeHUs 3 Kypca, 00y4aroluxcs 1o
cnennabHOCcTH 23.02.01 «Opranusanus nepeBo30K U yIpaBJIeHUs Ha TPAHCIIOPTE
(aBTOMOOHMIIEHOM ).
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AHHOTALIUA

JlaHHBIE METOJIMYECKU € PEKOMEHIAIMU pa3paO0TaHbl JIJIsl CTY/ICHTOB-3a04YHUKOB
2 Kypca, o0yJaroumxcst o crneuuanbHOCTH « Opranu3anys IepeBO30K U YIpaBIeHUE Ha
TpaHcnopTe (aBTOMOOUIILHOM).

OCHOBHBIM Y4YEOHUKOM ISl YCIICIIHOTO BBIMOJHEHUSI KOHTPOJBHBIX 3aJaHui
ABJISETCST Y4eOHHMK aHriuickoro s3eika aBTOopbl H.A. bonk, I .A. Koruii, H.A.
JlykbsiHOBA; B.A. Insxosa «AHTIHICKUN SI3BIK TS CTYJIEHTOB
aBTomMoOuecTpouTenbHbIx crienuanbHocteit; A.Il. KpaBuenko «Hemenkuit si3pIk Jist
KOJUIEIIKEWN.

VYkazanHble YYEOHHKH MMEIOTCS B OMONMOTEKE KOJUIeIkKa B TOJHOM oOBbeMe.
Pecypcbl HHTEpHETa MO3BOJIAIOT MOJYYUTh KOHCYJBTATUBHYIO IOMOIIL IO BCEM
BapuaHTaM KOHTPOJIbHBIX PadoT.



BBenenue

[lo yuyeOHOMY IuUIaHy B COOTBETCTBMM C l'occraHgaproM Ha 0a3e OCHOBHOIO
oOmero o0pa3oBaHms HA U3ydeHUE YIeOHON TUCIMIUIMHBI OTBOAUTCS 50 4acoB.

JUIsl Ka)K0i TEMBI UMEETCS JIEKCUUECKUI CII0Baphb, I1€ MoAo0paH HE0OOXOANMMBIN
JIEKCUYECKHI 3aI1ac, UCTOIb3YEMBII B KOHTPOJIBHOU padoTe. sl CHATHS TpyJHOCTEH B
YTEHUH CJIOB, K KOKJIOMY CIOBY IPEIYCMOTPEHA €TI0 TPAHCKPUIILIMS.

JUIsL BBINOJHEHUS TIpaMMAaTUYECKMX 3aJaHUM ClelyeT HW3Y4uTb Marepuad,
JaHHBIN B TpaMMaTHYECKOM CIIpAaBOYHUKE. B 3amaHusax naHsl Hanbosiee UCIONIb3yeMble
B YCTHOHM M NHUCBMEHHOM peuyu IrpaMMaThyeckue sBieHHs. J1o «Hacrosmee Bpems
rpyrnnel  Indefinite», «obopor to be going to», «Ilpomeamee u Oyayiiee Bpems
Indefinite», «rmaromner to be , to have ,can, must, may, should, would, have toy,
«CTeneHn cpaBHEHMSI IPUIIATaTENIbHBIX», « Y IOTPEOJICHUE apTUKIEHD.

«MHpunnTUB», «PyHKUMKM MHOUHUTHBA B mpemioxkeHun. CrnocoObl mepeBoja
uHpuHuTHBaY, «CnoxHoe mnoanexamniee. CroxHoe omnoJiHeHUEY, «['epyHIui.
OyHkuus repyHaus B npeioxeHun», «llpuuactue |, |l.IlpuyacTHbie 000pOTHDY,
«Dopmbl HaKIIOHeHUSD», «DyHKIMH Tiiaroios should , wouldy.

Tperbe 3amaHue HaNpPaBICHO HA PAa3BUTHE HABBIKOB YTEHUA W mepeBopa. s
YTEHUS U MEPEBO/A JaHbl TEKCTHI 10 U3YYEHHOMY JIEKCUYECKOMY MaTepHaly, MO3TOMY
OHU He MPEJCTABIAIOT TPYJHOCTHU AJIs IEPEBOa TEKCTa Oe3 cioBaps.

Jlexcuka, rpaMMaTHKa M IPaBWiIa YTEHUS 3aKPEIUIIOTCS PSIOM YIPaKHEHM,
IIOMEIICHHBIX II0CIE€ TEKCTa B KaXKIOM TeMe. DBOJIBIIMHCTBO 3THX YIHpaXHEHUI
1eJ1€CO00Pa3HO BBINOJIHATH CTYACHTAM CaMOCTOSITENIBHO JJIsl YCIEUIHONW MOJATOTOBKU K
KOHTPOJIbHOM paboTe U K 3a4eTy 110 UHOCTPAHHOMY SI3BIKY

Tembl 1151 U3y4YeHust

JIJisi BBIMOJTHEHUS KOHTPOJBHOM palbOThl HEOOXOAMMO HW3YYUTh JIEKCUUYECKUN
Marcpual 110 TCMaM:
Automobile Production.
Components of the Automobile.
Four-Stroke Petrol Engine/
Chassis/
Clutch.
Gearbox.
Brakes
Using Computer.
Russian Automobile Engineering.



3anaHue I KOHTPOJIBHOM PadoThI

Bapuant Ne 1

Bapuant Nel
1. BcTaBbpTe IpOIyHIEHHOE CIIOBO.
1. Wegen ...Messtechnik.
a).des b) der c)die
2. Unwiet...Hauptgebaudes
a) des b) der c)dem
3. Wahrend...Unterrichts
a) der b)die c)des
4. Unser College ist ... der grosst- Colledges.
a)en b)er c)e
BriOepuTe SKBUBAJICHT TAHHOMY MPE/JI0KEHUIO:
5. Dieses Gesetz war verabschiedet worden.
a) DTOT 3aK0oH MpuUMyT D) DTOT 3aK0H OBLI MPUHAT C) DTOT 3aKOH OyAET MPHHSAIT.
6. Zwei Tests werden von Abiturienten geschrieben.
a) AGUTYpHUEHTHI MUCAJIH JIBA TECTA. b) AOUTYpHEHTHI TUIIYT JIBa TECTA.
¢) AOUTYpHUEHTHI HAITMIITYT J1BA TECTA.
7. Die Prufung in Physik wird gut abgelegt.
a) DKk3aMeH 1o (PU3MKE CIalii XOPOIIIO. b) Dk3amMen o Gu3MKe caamayT
XOpOLLIO.
¢) Dk3aMeH 1o (U3HUKE CIAI0T XOPOIIIO
8. Er wird vom Lehrer gefragt.
a) YuuTenb crparimBaet ero. D) OH crpamMBacT yuuTens. c) On
CIIPOCHUT YUUTEJIA.
9. Die neuen Messgerate wurden vom Laboranten gepruft.
a) JJabopaHT nmpoBepseT HOBbIE U3MEPUTENBHBIE TPUOOPHI.
b) JTabopaHT nmpoBepr HOBBbIC U3MEPUTEIIBHBIC IIPHOOPHI.
C) JJaGopaHT mpoBepUT HOBbIE U3MEPUTENbHBIE TPUOOPHI.
10. Der Horer wurde abgehangt.
a) Tenedonnyto TpyOKy MOBECHUIIH. b) TenedonHyro TpyOKYy BEHIAIOT.
) Tenedonnyro TpyOKy MOBECHT.
11. Der Text wurde leicht ubersetzt.
a) Tekct nmepeBoautcs Jierko. b) Tekct nepeBoauics erko. €) TeKCT mepeBoOIsT
JIETKO.
12. Bce cTy1eHThI 3a4UCIIEHBI B aBI'yCTE.
a) Alle Studenten sind im August immatrikuliert.
b) Alle Studenten werden im August immatrikuliert.
c¢) Alle Studenten werden im August immatrikuliert sein.
13. Bce yueOHbIe TIIaHbl COTJIACOBAHBI.
a) Alle Lehrplane sind abgestimmt. b) Alle Lehrplane waren abgestimmt.
c) Alle Lehrplane werden abgestimmt sein.
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14. Man hatte das Haus gebaut.

a) Das Haus wird gebaut sein.  b) Das Haus war gebaut.  ¢) Das Haus wird
gebaut werden.

15. Man erzielte gute Leistungen.

a) Es wurden gute Leistungen erzielt. b) Es werden gute Leistungen erzielt.

c¢) Es werden gute Leistungen erzielt werden.
16. Das ist eine geschriebene Arbeit.

a) Das ist eine Arbeit, die geschrieben sein wird. b) Das ist eine Arbeit, die
geschrieben ist.

c) Das ist eine Arbeit die geschrieben wird.

17. Er ist ein arbeitender Azubi.

a) Er ist ein Azubi, der arbeitet.b) Er ist ein Azubi, der arbeitete.

c) Er ist ein Azubi, der arbeiten wird
18. Man sollte das Geschirr abtrocknen

a) Das Geschirr soll abtrocknet warden b) Das Geschirr soll abtrocknet sein.

c). Das Geschirr sollte abtrocknet sein.

19. BeraBbTe coro3 «denny umm « Weily:
Sie studiert die Haushaltsfuhrung, ... sie will Haushalterin werden.

a) weil b) denn
20. Sie lernen Hydraulik und Pneumatik, ... sie diese Facher fur ihren Beruf brauchen.

Wissen ist Schliissel zur Zukunft.

Die Globaliesierung der Wirtschaft und die Revolution in der Informations-
Technologie sind die Motoren der Wissensgesellschaft, ihre wichtige Rohstoffe sind
Bildung und Ausbildung. Die Wissengesellschaft wird die sozialen Strukturen
verandern und der Arbeitswelt vollig neue Konturen geben.

Wer fit sein will fiir die neuen Anforderungen, muss vor allem auf einen
entscheidenden Faktor setzen: lebenslanges Lernen. Alle fiinf Jahre verdoppelt sich
zurzeit die Menge an verfligbarem Wissen. Wissengesellschaft gab es immer, neu ist die
Geschwindigkeit, mit der Wissen wichst.



Oo0pa3sen BbINOJTHEHUSA

KounrpoabHas padora Ne 1
Bapuant Nel

1. BcTaBbpTe IpOIyIEHHOE CIIOBO.
1. Wegen der Messtechnik.
a).des b) der c)die
2. Unwiet des Hauptgebaudes
a) des b) der c)dem
3. Wahrend der Unterrichts
a) der b)die c)des
4. Unser College ist ein der grossten Colledges.
a)en b)er c)e
BriOepuTe SKBUBAJIICHT TAHHOMY MPE/JI0KEHUIO:
5. Dieses Gesetz war verabschiedet worden.
b) DTOT 3aKOH OBLT IPHUHST .
6. Zwei Tests werden von Abiturienten geschrieben.
a) AOUTYpHEHTBI TUCAJIH JIBa TECTA.
7. Die Prufung in Physik wird gut abgelegt.
¢) Dk3aMeH 1o (U3HUKE CIAI0T XOPOIIIO
8. Er wird vom Lehrer gefragt.
a) Y4uuTeNb CrpaIimBaeT ero.
9. Die neuen Messgerate wurden vom Laboranten gepruft.
b) JJabopaHT MpoBepHsl HOBBIC U3MEPUTEIILHBIC IPUOOPHI.
10. Der Horer wurde abgehangt.
a) Tenedonnyto TpyOKy MOBECHUIIH.
11. Der Text wurde leicht ubersetzt.
. b) Tekcr nepeBonmics nerko..
12. Bce CTy1eHThI 3a4MCIIEHB] B aBI'yCTE.
a) Alle Studenten sind im August immatrikuliert.
13. Bce yueOHbIe TIaHbl COTJIACOBAHBI.
a) Alle Lehrplane sind abgestimmt.
14. Man hatte das Haus gebaut.
b) Das Haus war gebaut
15. Man erzielte gute Leistungen.
a) Es wurden gute Leistungen erzielt.
16. Das ist eine geschriebene Arbeit.
b) Das ist eine Arbeit, die geschrieben ist.
17. Er ist ein arbeitender Azubi.
a) Er ist ein Azubi, der arbeitet.b
18. Man sollte das Geschirr abtrocknen
c). Das Geschirr sollte abtrocknet sein.
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19. BctaBeTe coro3 «denny umu « weily:
Sie studiert die Haushaltsfuhrung, denn sie will Haushalterin werden.
b) denn
20. Sie lernen Hydraulik und Pneumatik, weil sie diese Facher fur ihren Beruf brauchen.
a) weil
[IpounTaiite ¥ MEPEBEAUTE TEKCT HA PYCCKUU S3BIK:
Wissen ist Schliissel zur Zukunft.

Die Globaliesierung der Wirtschaft und die Revolution in der Informations-
Technologie sind die Motoren der Wissensgesellschaft, ihre wichtige Rohstoffe sind
Bildung und Ausbildung. Die Wissengesellschaft wird die sozialen Strukturen
verdndern und der Arbeitswelt vollig neue Konturen geben.

Wer fit sein will fiir die neuen Anforderungen, muss vor allem auf einen
entscheidenden Faktor setzen: lebenslanges Lernen. Alle fiinf Jahre verdoppelt sich
zurzeit die Menge an verfligbarem Wissen. Wissengesellschaft gab es immer, neu ist die
Geschwindigkeit, mit der Wissen wichst.

IlepeBon Tekcra:

IlepeBox Tekcra

3HaHUs — KJIIOY K Oyaymiemy.

['moGamm3arusi TPOMBINIUIGHHOCTH W PEBOJIONMS B MHGOPMAIIMOHHBIX
TEXHOJIOTHSIX SIBIISIIOTCSl JIBUTATESIMH  HAYYHOTO 3HAHWUS W WX BaKHCUITUMU
HMCTOYHUKAMU SIBJISIIOTCSL 00ydeHue u camooOpaszoBanue .HayuHoe o011ecTBO M3MEHUIIO
COIMAJIBHBIE CTPYKTYPHI U MPUIATa MUAPY TPYJa MOJHOCTHIO HOBBIE KOHTYpPHI TOT, KTO
XOUeT COOTBETCTBOBATh HOBBIM TPEOOBAHMAM, JOJKEH TIPEXKIEC BCETO YCBOUTH
pemaronuii (GakTop: YYHUTHCS BCHO JKM3Hb. B HacTosimiee BpeMs KaXable IMATh JIET
yBauBaeTCsd KOJMYECTBO MpHUMEHseMbIX 3HaHW. HaydyHoe oOiecTtBo ObUIO Bcerna,
HOBOE B TOM, C KaKOi CKOPOCTBIO PacTyT 3HAHMUSI.



